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Porady techniczne 

 

Audi A6, wszystkie modele, 
rok produkcji 1997 – 2004 
  
Silnik nie daje się uruchomić  
 
Przyczyną powyższego problemu może być uszkodzona 
wiązka kabli immobilizera. Ponadto może zostać zapisany 
błąd „Za słaby sygnał cewki czujnika albo klucza“. Wiązka 
kabli immobilizera może być fabrycznie niewłaściwie 
umieszczona, tak że osłona kolumny kierownicy uszkadza 
poszczególne kable. 
W celu usunięcia usterki należy postępować następująco: 
 

- Zdemontować osłonę kolumny kierownicy. 

- Sprawdzić, czy wiązka kabli nie ma uszkodzeń – 
przetarć, przerw itp. (patrz ilustracja), ewentualnie 
naprawić. 

- Po naprawie tak ułożyć wiązkę, aby nie mogły 
wystąpić żadne nowe uszkodzenia. 
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